



针对特朗普断供世卫 美国国会启动调查

众议院外交委员会要求国务院提供有关决定的记录和信息

美国国会众议院外交委员会27日针对特朗普政府暂停缴纳世界卫生组织会费启动调查。这一调查是在特朗普政府“断供”世卫组织引发舆论广泛批评的背景下启动的。这些批评指出，特朗普政府的“断供”举动不利于全球合作抗击新冠疫情，目的是掩盖自身应对疫情的失误，转移外界对其防疫不力的指责。

国会参议院拨款委员会副主席帕特里·莱希也指出，世卫组织正在履行重要职能，需要得到强有力支持。美国医学学会主席帕特里·哈里斯发表声明指出，抗击新冠疫情需要国际合作，美国在此关键时刻暂停向世卫组织缴纳会费是在错误方向上迈出的危险一步。

启动调查

美国总统特朗普14日宣布，美国暂停向世卫组织缴纳会费，并要求对世卫组织在疫情中的行为问责。国务卿蓬佩奥23日称，美国可能永远不会恢复向世卫组织缴纳会费，甚至不排除组建替代机构。

斯坦福大学国际安全与合作中心研究员布雷特·麦格克表示，美国在所有发达国家中应对疫情的表现是最差的，中断缴纳世卫组织会费，是软弱、恐慌和寻找“替罪羊”的表现，会危及美国人民。

政府失职

恩格尔在27日的信中说，特朗普政府对新冠疫情的反应是“灾难性的”。相关情报及专家都警告疫情有致命性，但特朗普政府却转移焦点并行动迟缓，让美国民众以为疫情在掌握之中，而后来惨痛事实显示，当时实际情况截然相反。

这一批评与不少媒体和专业人士的意见相同。《纽约时报》日前刊文说，世卫组织之前敦促每个国家开展广泛的病毒检测，但美国疾控中心在检测时表现拙劣。世卫组织指出居家限制及其他保持社交距离的措施在中国是有效的，但白宫却迟迟没有施行。

危险一步

美国国会的上述调查，是在特朗普政府对世卫组织的“断供”决定引发美国国内持续反对声浪的背景下启动的。连日来，多位不同领域专家警告，特朗普政府对世卫组织的指责荒唐无理，其目前的种种言行将给全球抗疫能力和共同努力带来负面影响，甚至将世界置于危险之中。

美国外交学会全球卫生项目主任托马斯·博利基在社交媒体上说，世卫组织在全球应对流行病问题上扮演着不可替代的角色。在应对新冠疫情危机方面，世卫组织基本上交出了不错的答卷。

美国应努力增进世卫组织的效率，而不是在危机中削弱它。美国佛蒙特州联邦参议员、



4月27日，美国纽约证券交易所附近的街道空无一人 新华社发

美国疾控中心酝酿新指南

企业应关闭休息室，餐馆应使用一次性菜单和餐具

企业应关闭休息室，餐馆应使用一次性菜单和餐具，学生在教室内就餐……随着美国各地逐步解除为遏制新冠疫情所采取的限制措施，美国疾病控制和预防中心草拟新的卫生指南，确保经济安全重启。

计确诊接近29.2万例，累计死亡超过1.7万例病例。他说，纽约州确诊病例增幅回落得不够快，住院率依然比较高，因此不能掉以轻心。

宗教活动则应尽量以视频直播方式举办，或在免下车和户外场所举办。活动主办方还应鼓励民众戴口罩、保持至少1.8米距离，并考虑额外增加活动次数，以避免人流密集。

分行业指导

美国疾控中心已把新指南提交至联邦政府，正式公布前可能会作部分修改。美联社27日披露的指南草案显示，疾控中心为至少7类机构和组织绘制“决策树”，包括学校、夏令营、托儿所、宗教设施、大型交通枢纽、工作场所以及酒吧和餐馆。

白宫先前公布三阶段经济重启计划，要求学校等机构和组织稍晚一些开学或复工，但没有为各行业制定具体的指导方案。

依据美联社披露的指南草案，美疾控中心建议重启初期学校教室内书桌应间隔1.8米，各类出游活动和集会应采取消毒，学生不应在食堂就餐。

餐饮行业应考虑使用一次性菜单、调味品包装和刀叉等餐具，在收银台安装防喷装置，限制每个班次值守人数，并避免推出自助

餐、沙拉台和饮料机等开放式餐饮服务。疾控中心还建议餐饮行业员工与顾客互动时遮挡口鼻。

上述指南今后仅作为指导意见出台，因而不具备强制执行力，如何“解封”决策权在美国各州及地方政府。实际上，美国一些州政府已为企业重新投入运营制定规则。例如，密歇根州要求企业限制经营场所内顾客人数，纽约州要求企业重新开张前向州政府提交具体操作方案。

美国不同贸易组织也纷纷为本行业提供重启建议。美国全国餐饮业协会上周已出台指导意见，与疾控中心草拟的指南有相同之处也有差异。该协会高级副总裁拉里·林肯认为，美国对餐饮业避免食物污染致病已制定非常严格的规定，餐馆经营者最大的担忧其实是如何让民众确信现在堂食是安全的。

海洋 王宏彬(新华社特稿)

防疫形势整体向好，欧洲、大洋洲试水复工复课

理发看牙争买快餐 解封首日大排长龙

欧洲多国27日发布的数据显示，欧洲防疫形势在整体向好的同时仍然面临很多挑战，但一边抗疫一边复工复课逐渐成为共识。多个国家、地区“解封”首日，被憋得不轻的民众迫不及待地出门享受户外时光。

多国宣布试水复工复课

受疫情影响而暂停的巴黎圣母院修复工程于27日起逐渐恢复施工。按照疫情防控要求，工地上的部分生活设施将进行调整，施工现场将配备免洗手消毒液，现场工作人员必须佩戴口罩。

克罗地亚政府27日开始实施阶段性放松防疫管控计划的第一步，包括重开全国除大型商场外的商店以及博物馆、图书馆和书店，并恢复市内和通往郊区的公交运营、恢复高级别运动员训练和专业院校考试等。

瑞士民众排队理发看牙

瑞士部分商业活动27日“解封”，理发店、园艺店、医院和诊所的非急诊科室等重新开放，不少民众忙于理发、看牙、按摩和购物。

日内瓦湖附近一家园艺店门口，顾客排起长队。其中一名顾客说，现在“解封”“正是时候”，重要的是我们能够做自己的事……哪怕像现在这样排队。

在洛桑工作的牙医莱奥纳尔·布拉佐告诉媒体记者，他一次只允许一名患者进入诊所，候诊室内不再播放杂志，候诊椅之间间隔2米。

瑞士应对新冠疫情小组官员丹尼尔·科赫27日告诉记者，每日新增确诊病例持续下降，“在我们开始放松管制措施的第一天，这无疑是好消息”。

瑞士5月11日起全国所有商场恢复营业，小学、初中复课；6月8日起，高中和大学复课，博物馆、图书馆、酒吧、餐厅等场所可以对外开放。

《信使报》认为疫情不论婚与否都算亲属，并发表文章《男(女)朋友也是亲属》。文中援引孔特办公室一名不愿公开姓名的“消息人士”的话写道，亲属包括“关系稳定的男(女)朋友”。

孔特27日晚通过推特对一群记者说：“亲属是个含义有些广泛的词……亲属是与你有家庭关系、或有稳定情感关系的人。”

他提醒，允许人们探望亲属“不代表可以去朋友家或其他什么人家开派对”。(新华社)

新西兰人争买快餐解馋

新西兰28日放松施行一个月的“禁足令”，民众迫不及待地出门“解馋”，排队购买汉堡、咖啡等快餐食品。



悉尼邦迪海滩有限开放，28日冲浪爱好者走过沙滩 新华社发

五角大楼正式发布 UFO 视频

有椭圆形物体在空中快速移动。其中两段视频还有飞行员目击不明飞行物(UFO)移动视频。

据美国CNBC电视台报道，美国国防部发言人休·高夫发表声明说，美国海军2004年11月拍摄到其中一段视频，另外两段视频摄于2015年1月。

这些视频由海军战斗机飞行员用红外摄像机拍摄而成，图像中

声明说，美国国防部“详尽审查后”认为，这些非保密视频不会泄露任何敏感能力或系统，因此正式发布。美国海军目前有明确准则，飞行员认为可能目击到不明飞行物时可参照规定上报。

击2004年视频中不明飞行物的美国海军退役飞行员戴维·弗拉沃2017年在美国有线电视新

闻节目中回忆，当他尝试接近这个不明飞行物时，“它加速向南移动，在两秒内消失”，“非常突然，就像一个乒乓球从墙上弹开”。

美国国防部2007年成立一个保密项目，专门研究遭遇不明飞行物的记录。因为资金不足，这个项目2012年结束。

五角大楼正式发布 UFO 视频

中国广州仲裁委员会公告 (2020)穗仲公字第 308 号

中国广州仲裁委员会公告 (2020)穗仲公字第 347 号

中国广州仲裁委员会公告 (2020)穗仲公字第 348 号

中国广州仲裁委员会公告 (2020)穗仲公字第 311 号

中国广州仲裁委员会公告 (2020)穗仲公字第 310 号

中国广州仲裁委员会公告 (2020)穗仲公字第 340 号

中国广州仲裁委员会公告 (2020)穗仲公字第 346 号

中国广州仲裁委员会公告 (2020)穗仲公字第 342 号

中国广州仲裁委员会公告 (2020)穗仲公字第 335 号

中国广州仲裁委员会公告 (2020)穗仲公字第 345 号

中国广州仲裁委员会公告 (2020)穗仲公字第 344 号

中国广州仲裁委员会公告 (2020)穗仲公字第 336 号

中国广州仲裁委员会公告 (2020)穗仲公字第 338 号

中国广州仲裁委员会公告 (2020)穗仲公字第 299 号

中国广州仲裁委员会公告 (2020)穗仲公字第 300 号

中国广州仲裁委员会公告 (2020)穗仲公字第 307 号

中国广州仲裁委员会公告 (2020)穗仲公字第 301 号

中国广州仲裁委员会公告 (2020)穗仲公字第 302 号

中国广州仲裁委员会公告 (2020)穗仲公字第 303 号

中国广州仲裁委员会公告 (2020)穗仲公字第 304 号

中国广州仲裁委员会公告 (2020)穗仲公字第 305 号

中国广州仲裁委员会公告 (2020)穗仲公字第 306 号

中国广州仲裁委员会公告 (2020)穗仲公字第 307 号

中国广州仲裁委员会公告 (2020)穗仲公字第 307 号